

# 邵阳日报

## 第18届亚运会 在印尼雅加达开幕

### 国家主席习近平特使孙春兰

#### 出席开幕式

(详见4版)

2018年8月19日 戊戌年七月初九 星期日 第11410期 今日4版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## “随机”不随意 “公开”更公正

### 市工商局实现“双随机一公开”监管全覆盖

邵阳日报8月18日讯(记者 宁如娟 通讯员 郭敏欣 实习生 邹中华) 8月13日,市工商、教育部门执法人员来到市区宝庆西路某教育培训机构,对其营业执照、办学许可证等进行联合执法检查,这是我市首次进行“双随机一公开”跨部门联合执法。

2017年以来,市工商局以建立“一单二库一细则”为基础,坚持“试点先行、点面结合”原则,在全市工商和市场监管系统扎实推进“双随机一公开”监管工作,实现抽查事项全覆盖、监管内容全方位、监管程序全透明,有力地促进了执法公平公正公开,营造了公平竞争的市场环境,激发了市场活力。

建立“一单二库”,夯实监管基础。“双随机一公开”,即随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员,将抽查情况及查处结果及时向社会公开。依托“双随机一公开”操作应用平台,市工商局将全市25.5万户市场主体的基本信息、所有参与

监管的1157名执法人员的信息全部录入系统,形成市场主体名录库和执法检查人员名录库,实现检查对象、执法人员全覆盖,确保监管无盲区,执法检查无任性。同时,制定13类45项抽查事项清单,实现抽查事项全覆盖,确保“清单之外无抽查”。

单项、联合抽查并行,实现科学化监管。以“一单二库”为基础,市工商局制订《邵阳市工商局“双随机一公开”监管工作实施细则》,全程指导“双随机一公开”工作开展。同时,不断完善内部联合随机抽查机制,升级以往登记监管条线相对独立的随机抽查模式,将工商各业务条线的抽查事项进行整合,将企业公示信息抽查和经营行为抽查绑定,实现工商各业务部门的联合抽查,确保对同一市场主体的多个检查事项一次完成。

“多部门联合检查,我们应付检查的时间大幅减少,省了不少事。”8月13日,接受

完市工商、教育部门的联合执法检查后,某教育培训机构负责人朱可英对执法人员的工作效率很是满意。

市工商局负责人表示,“双随机一公开”监管工作的实施,切实解决了工商部门“多头执法、重复检查”的问题,做到“名单一次性抽取、人员一次性选派、检查一次性完成、结果一次性公布”,真正实现“一次抽查、全面体检、集体会诊、精准施策”,最大限度减轻企业负担。

截至目前,全市各级工商和市场监管部门按照“谁登记、谁管辖、谁负责”原则,共组织“双随机一公开”抽查276次,抽查市场主体14945户。今年以来,已在国家企业信用信息公示系统(湖南)公示市场主体信息400余条,发现问题责令立即整改50余次,列入经营异常名录信息20余条。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章



市区资江二桥附近一处水域因为拥有得天独厚的生态地理优势,成为“天然泳池”,吸引了大量市民前来嬉水避暑。市公安局治安支队水上治安大队相关负责人提醒广大市民,外出游泳要注意安全,做好安全防范措施,防止发生溺水事故,最好是选择去正规场馆游泳。图为8月12日,市民正在资江二桥附近水域游泳。邵阳日报记者 申兴刚 刘小幸 摄影报道

邵阳日报8月16日讯(记者 童中涵 通讯员 潘帅成) 8月16日下午,记者从市公安局召开的“扫黑除恶”专项斗争新闻发布会上获悉:今年以来,全市公安部门采取超常规举措开展“扫黑除恶”专项斗争,我市刑事、治安类违法犯罪同比下降,刑事案件破案率、治安案件结案率同比上升,全市社会治安形势总体向好。

今年以来,中央、省委和市委先后部署开展扫黑除恶专项斗争,全市各级公安部门积极响应号召,市、县两级公安机关均成立了由“一把手”任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,明确了“一把手”负责制和具体责任人,制订出台了专门的扫黑除恶专项斗争方案,筹措了扫黑除恶专项斗争专项经费。与此同时,全市各级公安部门开展了大规模的宣传发动,营造了扫黑除恶专项斗争人民群众积极参与的浓厚氛围。

全市公安机关勇挑扫黑除恶专项斗争重担,充分发挥公安机关扫黑除恶专项斗争主力军作用,摸排出了一批涉黑涉恶线索,侦办了一批涉黑涉恶案件,打击处理了一批涉黑涉恶犯罪嫌疑人。其中,邵东县以肖某红为首的“3.1”专案和新邵县以曾某朋为首的“3.2”专案两起重大涉黑涉恶专案顺利侦破,全市扫黑除恶专项斗争取得阶段性成果。

随着扫黑除恶、集打斗争等严打整治专项行动的强力推进,今年以来我市社会治安呈现发案下降、破案上升的良好态势。与去年同期相比,今年1月1日至6月30日,我市刑事案件立案数下降17.57%,破案率上升22.29%;治安案件查处数下降7.59%,结案率上升0.2%;命案发案数下降33.33%,破案率上升6.67%,命案破案率达到100%。



## 「扫黑除恶」专项斗争交出平安答卷

### 扫黑除恶进行时

## 老骥伏枥 志在省运

### ——我市武术成年组运动员备战省运会侧记

邵阳日报8月15日讯(记者 童中涵 实习生 李闯) 孙千里的“春秋大刀”气势如虹、李秋平的纯阳剑剑风凌厉……8月15日,邵阳学院七里坪校区体育馆二楼训练室内虽酷热难耐,但丝毫不影响我市武术成年组运动员们备战省运会的热情。这些平均年龄在四十岁

以上的老将,用自己的坚韧和毅力,谱写了一曲“老骥伏枥,志在省运”的运动乐章。此次省运会成年组武术比赛共设传统拳、器械、42式太极拳、42式太极剑4个项目,我市代表队共7人,4个项目都有选手参赛。孙千里、邓喜文参加八极拳和春秋大刀;李秋平参加八极拳和纯阳剑;姚浩浩参加螳螂拳和长穗剑;周海湘、王菊萍、肖文炼参加42式太极拳和42式太极剑的比赛。

今年49岁的孙千里是我市武术成年组的教练,也是此次参加比赛的运动员。作为一名久经沙场的老将,在“八极拳”“春秋大刀”等传统武术项目上,他曾多次代表省、市参加国内、国际大赛,共获46枚金牌。“比赛将于29日正式开始,现阶段我们每天8时开



## 明日起,三条公交线路开行至市体育中心

邵阳日报8月17日讯(记者 刘波 通讯员 吴军民 石文斌 实习生 郭颖梅) 8月17日,市交通运输局发布消息:20日起,公交车将开行至市体育中心,市民可以选择乘坐公交车去看省运会比赛。

为确省运运力需求,在市交通运输局调度下,8月20日起,邵阳扬子巴士公司将对31路、11路公交车线路进行延伸调整,临时加开10路公交车(区间)线路。其中31路公交车将沿老线路行驶,抵达终点站后,继续前行直至抵达市体育中心。11路公交车到达邵阳一中站后,

将沿着邵水东路延伸段前行直至市体育中心。10路公交车(区间)从邵阳火车站公交车站出发,经过邵州路、西湖南路、新城大道,停经市精神病医院、桃花路路口、桃花洞等站点,最终抵达市体育中心。

邵阳扬子巴士公司负责人介绍,省运会结束后,31路、11路两条公交线路将继续开行至市体育中心,而10路(区间)线公交车届时将停开。

## 我市集中推进3752个自然村通水泥路建设

### 今年将投资9亿余元

邵阳日报8月17日讯(记者 刘波 通讯员 陈晓锋 石文斌 实习生 郭颖梅) 自然村通水泥(沥青)路与建制村通硬化路是省委、省政府站在打赢精准脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略高度作出的一项重大决策,也是我市交通扶贫的头号工程。8月17日,市交通运输局发布消息,今年我市将投入9亿余元,集中推进3752个自然村通水泥(沥青)路建设,改善贫困村3003公里道路出行环境。

此次规划实施的自然村通水泥路与建制村通硬化路和以往“组组通”有所不同,按照上级的规划精神和政策要求,自然村是指由村民经过长时间聚居而自然形成的村落,而纳入此次建设范围的自然村需规模在25户以及100人以上,且自然村范围内或其边缘没有一条硬化的公路与任何一级道路连接。

建设资金来源以政府投入为主,主要由省奖补资金、农村公路建设债券、市级配套奖补资金和县市区筹措整合资金组成。省级奖补资金标准为深度贫困村所辖村和深度贫困村15万元/公里,贫困村所辖村12

万元/公里,非贫困村所辖贫困村10万元/公里,非贫困村所辖非贫困村8万元/公里;省财政安排全市农村公路建设债券;市级奖补资金标准为贫困村项目1.5万元/公里,非贫困村项目1万元/公里;不足部分由各县市区通过整合发改、财政、扶贫等部门涉农资金和地方政府债券、融资、社会捐助、“一事一议”等合法合规渠道筹措资金。

为确保项目公正、透明实施,市、县两级交通运输局均在官网设置了专栏,对项目建设计划、建设资金来源补助标准及数额、招标过程、施工过程管理、质量监督、竣工验收、建设资金使用等实行“七公开”。同时,利用“互联网+”等形式接受社会监督。

目前,我市已经完成建制村通硬化路工作,自然村通水泥(沥青)路建设正在如火如荼地进行当中。